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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

No dia 07 de Fevereiro de 2017 às 17 horas e no Plenário da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma Sessão 

Ordinária para apresentação e Votação dos seguintes projetos 2º 

TURNO DA VOTAÇÃO DA PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA 

DE Nº 02/01/2017, PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 

01/2017 E MOÇÃO DE REPUDIO DE Nº 001/2017, com a palavra o 

Presidente Francisco Horácio Neto, fez a chamada dos vereadores 

presentes e em seguida são entoados o hinos nacional e municipal, na 

sequência  pediu que se fizesse um minuto de silencio em memória da 

Vereadora Mayara Martins e depois pediu que o 1º Secretario Takeo 

Martins, fizesse a leitura da ata da sessão anterior, dando sequência 

aos trabalhos o presidente solicitou ao secretário para fazer a leitura 

das matérias em pauta, e a inscrição para uso da palavra no  

1ºExpediente: sendo o  1º orador o Vereador Genilson Mendes que 

iniciou suas palavras cumprimentando a todos e fez explanações sobre 

suas indicações, relatando que todas estas são de interesse público, e 

lembra as indicações dos colegas Takeo e Antonio Ribeiro são de grande 

valia para as comunidades relatando que os vereadores de outras 

legislaturas, sempre buscaram a realizações destas obras citando como 

exemplo como o Vereador Luizito Amaral, e ainda fez comentário sobre 

a segurança pública do município cobrando explicações sobre o porquê 

da extinção do PRÓ CIDADANIA, e encerrando o 1º Expediente o  

Presidente  deu início ao intervalo para o parecer da comissões 

permanentes, abrindo o 2º Expediente o 1º Secretário fez a leitura do 

parecer das comissões, sendo favorável as matérias que irão a ordem do 

dia, e deu início a parte da oratória tendo como 1º orador o Vereador 

Gilmar Gonçalves saudou a todos em plenário e registrou o falecimento 

da Sr.ª. Toinha Sé de Carnaubal dos Medeiros, prestando seus votos de 

pesar a família da mesma,  ainda fez comentários sobre as indicações 

dos colegas e ressaltou a pavimentação das ruas que ainda não contam 

com esta estrutura . O 2º orador o Vereador Antonio Correia Araújo, 

saudou a todos os presentes em plenário falou do seu orgulho de voltar 

a casa do povo, em seguida lembrou que seria de grande importância 

que se fizesse a limpeza do rio inhuçu, e ainda fez comentários sobres 

seus projetos, e também abordou o tema segurança pública falando da 
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sua preocupação com a situação do munícipio, enfatizou a necessidade 

de se construir um novo cemitério em carnaubal. O 3º orador o 

Vereador Otalicio Ferreira iniciou suas palavras saudando a todos 

ressaltou que o agradecimento as pessoas que nele depositarão a 

confiança. Lembrou que estamos ainda no começo da gestão e que o 

Prefeito Ademir Martins está buscando o melhor para o município, 

frisou a importância dos projetos em pauta, também fez comentários 

sobre buscar parceria com os colegas vereadores, salientou que como 

líder do governo estará sempre levando os pedidos feitos ao Prefeito, o 

4º orador o Vereador  Antonio Ribeiro Araújo, iniciou seu 

pronunciamento cumprimentando  a todos e fez comentários sobre a 

situação da manutenção das luminárias e de outros serviços como o de 

abastecimento d’água nas localidades do município, o 5º orador o 

Vereador  José Correia Leite. cumprimentou a todos e parabenizou o 

presidente pela condução dos trabalhos da casa e em seguida fez seus 

comentários sobre os projetos em discussão, se dirigindo aos colegas 

vereadores lembrou que na área da limpeza pública seria bom que o 

projeto apresentado abrangesse também a zona rural do município,  fez 

também um pedido que se faça melhorias  na prestação do serviço e 

cobrou que seja feito o acompanhamento na situação da iluminação 

pública, ressaltou a união dos vereadores em benefício da população, 

também abordou o tema das estradas frisou a importância de se 

construir estradas no município em especial a da região das cachoeiras 

por sua grande relevância para carnaubal, ainda fez comentários sobre 

a situação da segurança pública e fez um questionamento do por que 

foi extinto o PRÓ CIDADANIA, lembrando que este sempre prestou um 

bom serviço a comunidade, ao mesmo tempo que falou sobre a 

importância da  municipalização do transito. O 6º orador o Vereador 

Takeo Martins saudando a todos os presentes no plenário fez 

comentários sobre os projetos e indicações e parabenizou os autores 

dos mesmos, salientou que no tocante a iluminação pública que o Poder 

Executivo por meio do seu setor competente buscou junto a Coelce 

informações a respeito da cobrança da taxa de iluminação pública, 

enfatizou que o PCC’S DA SAÚDE fosse encaminhado para apreciação 

da casa, relatou que a transição de governo foi bem desenvolvida, mas 

que na área da contabilidade a atual gestão enfrentou problemas na 

condução dos trabalhos, e em relação ao pro cidadania disse que o 

prefeito tem sim interesse no projeto mas que primeiro teria de se 

conhecer a realidade fiscal do município, Lembrando a Vereador Mayara 
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que juntamente com ele apresentou o projeto da LICENÇA 

MATERNIDADE DE 6 MESES, abordou ainda em relação ao projeto do 

reajuste salarial dos professores  a bancada da educação está 

trabalhando nesse sentido, o 7º orador o Presidente da Câmara  

Horácio Neto, saudando a todos iniciou suas palavras fazendo uma 

homenagem a Vereadora Mayara Martins, e abordou os projetos em 

discussão, relatando que seria de grande importância que se fizesse 

uma atualização do regimento interno, do código de   postura do 

município como também da lei orgânica do município, e fez a defesa dos 

projetos de sua autoria, e enfatizou que está trabalhando em constante 

busca da transparência na condução dos trabalhos da casa e em 

relação ao PRÓ CIDADANIA, relatou que também é um defensor deste e 

ainda falou a respeito do rio inhuçu que existe um grupo voluntario 

trabalhando neste sentido. Em seguida o Presidente colocou as 

matérias na ORDEM DO DIA, onde foram votadas e aprovadas as 

seguintes matérias: VOTAÇÃO EM 2º TURNO DA PROPOSTA DE 

EMENDA A LEI ORGÂNICA DE Nº 02/01/2017, EMENTA: ALTERA A 

REDAÇÃO DO SEGUNDO PARAGRAFO AO ARTIGO  154º DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE CARNAUBAL. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO DE Nº 01/2017, EMENTA: INSTITUI NORMAS PARA O 

FUNCIIONAMENTO DA LIMPEZA PÚBLICA MUNICIPAL, MOÇÃO DE 

REPÚDIO: A AGENCIA 3958-6 DO BANCO DO BRASIL DE 

CARNAUBAL/CE. Logo em seguida o 1º secretário fez a leitura do 

resultado das votações, onde foram todas as matérias aprovadas por 

unanimidade. E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

Francisco Horácio Neto encerra a sessão, convocando todos os 

Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o dia 21 de 

Fevereiro de 2017. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º Secretário 

desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada 

por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Carnaubal-Ceará aos 07 de Fevereiro de 2017.       

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
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_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 
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FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 


